

迪信通大上海至尊店本周六开业



4月28日河南首家手机博物馆——迪信通大上海至尊店将开始营业。从4月28日起，在迪信通大上海至尊店，即使不买手机，也可以随意拿起一款亲身实验，并在娱乐下载体验区直接操作游戏下载、照片打印、铃声下载等。

据悉，迪信通成立首家企业全国最大的多品牌专业维修中心将于4月28日

在大上海城登场。维修中心整个操作流程全部采用银行自动排号系统，其速度是传统速度的3倍以上，每个需要维修手机的客户都会拥有自己独立的维修通道。市面上所有国际、国内品牌的手机维修都可以到迪信通大上海至尊店一站式服务。

见习记者 虎萌/文
晚报记者 吴琳/图

长虹推出“超级隐身”系列手机

长虹超级隐身手机首创双核双显双保管理，在手机的双菜单保密管理中，VIP菜单是被完全隐形了，这是全球首次在手机中实现安全菜单的隐形功能。

长虹超级隐身手机通过安全门，机主可以指定黑名单和红名单，选择接听的范围；在超级隐身手机的VIP通道中，机主可以远程

控制来对自己的手机不在身边或者丢失后进行控制；最值得一提的是超级隐身手机的SOS功能，是针对特殊情况设置的一项人性化功能，在某些紧急情况之下，机主连续四次按击“照相”按键，即可向预先设置的号码发送SOS信息，以取得对方的帮助而脱离困境。

见习记者 虎萌

手机平均价格下降

“手机价格将在五一期间继续走低，尤其是中低端机型。”新亚手机连锁市场部经理张文彦说，“具备MP3、MP4播放功能，能够拍照，可以进行蓝牙传输的手机，1000多元就能买到，有的甚至卖到几百元。”随着手机的平民化，中低端手机越来越多，手机的平均价格也在下降。亿通八方手机连锁的市场部经理王建华说：“手机的平均价格一直在下移，去年的平均价格还在1500元左右，今年五一期间，平均价格可能会降到1100元左右。”

除了降价之外，手机产品还表现出其他特点。超薄手机已经成为手机市场的新宠，不管是诺基亚、摩托罗拉、三星、索尼爱立信、LG等洋品牌的推波助澜，还是联想、长虹、金立、天时达等国产手机的积极跟进，一时间手机市场掀起了一股超薄狂潮，将超薄手机推向市场的风口浪尖。这在五一黄金周期间，将会得到更为淋漓尽致的体现。一部分厂商选择继续完善音乐播放功能，例如提高音质播放效果、增加手机存储容量，解决功耗问题，以增强厂商在音乐手机市场的竞争力。

创新五一营销活动

厂商关系一直以来是各个手机卖场关注的焦点，对于全国连锁的迪信通来说，这恰恰是优势所在。在今年五一之前，迪信通凭借多年来与厂家建立的长期合作关系，争取直供、首销、包销资源，无论是手机采购，还是产品售价、终端服务，都会在五一期间体现出自己的优势，为消费者提供好的产品及优质的服务。

五一黄金周对长远手机连锁来说，具有非同寻常的意义，在五一各项促销活动开展的同时，也将真正拉开长远手机大连锁的序幕。

在手机产品同质化竞争的局面下，营销将成为手机市场竞争的一个焦点。中州通讯手机连锁市场部经理王冲认为，新一阶段的营销活动应该是在产品、消费者之间建立一种融合的理念，而不再是生硬的提供与需求的关系。这将有利于营销活动更加顺利高效的开展，也能够带给消费者更多利益与收获。他说：“尤其现在手机越来越成为一种时尚产品，新品一直在变化，要针对不同的市场和不同的消费群，制定不同的策略，时尚创新的活动应该成为手机市场五一黄金周的新形式。”

与成功速连——飞利浦超长待机系列新品手机强劲上市

真忙，真忙，时时的沟通和信息的持久互联在这个“时间就是金钱”的信息社会里扮演着重要的角色。对于忙碌着很多人来说，无论何时何地，能够保持长时间的通话时间并通话质量才称为上乘之选。而飞利浦超长待机系列手机便是上乘中的上乘。

飞利浦手机拥有非凡的电池性能和充电技术，拥有超长的通话时间和待机时间，其恶劣的环境适应能力确保稳定的信号接收和清晰的通话质量，难怪经常出差的商人一对飞利浦赞不绝口，无论何时何地都能保持联络，当然能够淡定自如，掌握先机了。“我的工作常常是分秒必争、时效第一的，飞利浦手机的超强耐力不仅让我保持顺畅的沟通，同时让我没有电源的后顾之忧”。言谈中谈起飞利浦的商务人士对飞利浦手机如是评价。没错，飞利浦手机所拥无阻的信号沟通和强劲的持久动力为你与成功速连，助你通往成功的道路上的更快、更从容。

飞利浦超长待机系列手机不仅对于商务人士而言意义重大，对于钟情户外旅行的驴友来讲也有着非凡的重要性，因为在关键时刻，时间就是生命。飞利浦超长待机系列手机不止一次地扮演过“救星英雄”的角色，以其难以置信的能力令爱好者们连呼过瘾。在2002年国庆节假期，8名户外野外地探险爱好者赴井冈山探险，结果在海拔2000米的原始森林迷路整整11天，8人携带的手机大都已原耗尽电能，无法接收信号，只有一台飞利浦919手机，且未充过电仍电力充足，并凭借其强劲的信号接收能力，在原始森林中成功地与外界保持联系。



彰显“大舜本色”，一位刚刚拿到华中科技大学录取通知书的青年，独自一人去攀登向往已久的华山。但是由于缺乏经验，不慎跌下了山。幸好在了一棵树上，更幸运的是，他随身还携带着一部飞利浦手机，虽然已经十多天没有充电，但依然能开机，并拨通了110报警求助。

其实，飞利浦手机不仅仅是广大驴友的安全卫士，更是深游大好河山的贴心伴侣、共度平凡生活的人、拍照、摄影飞利浦手机会让旅行更加精彩、生动。

秉承长待机的传统，日前，不负盛名的飞利浦超长待机系列手机又推出了新款全新产品——飞利浦909，得益于卓越领先的电池节省技术。这款手机最长待机时间可达110小时，是长待机时间的近8.5倍，确保随时随地的通话和商务伙伴、同事及挚爱亲朋保持联络。有线耳机兼约设计现身，使你更容易与手机中的机会失之交臂。飞利浦909还可做购物助理，你可以在日常功能安排日程表，计时货币预算，轻松管理各种费用；打电话和功能记录会议议程，甚至是电话会议。此外，飞利浦909还拥有超大2.6英寸显示屏，提供清晰亮丽的色彩，演绎全新视觉盛宴；还可以把喜爱的MP3音乐设置成三重的来电铃声；而数码相机和视频录制功能可以让你轻松精彩出行，拍摄短视频和图片，与老板汇报或与同事、朋友分享。有了以上强大的功能，成功时刻，飞利浦909与你轻松相伴。

飞利浦手机与您共享每一个快乐的瞬间，聆听每一个美好的声音，帮助您在人生旅途上留下更多的精彩瞬间。



4月25日上午，全球500强之一的佳能亚洲区总裁小泽秀树抵达郑州参加第二届中国中部投资贸易博览会。小泽秀树到达郑州后的第一站是郑州海科公司。海科公司是佳能在中国唯一一家省级分销商。小泽秀树在工作人员的带领下参观了海科公司的销售区域、售后服务区域和办公区域，并对海科公司佳能产品的销售情况给予了肯定。

晚报记者 冯刘克/文
吴琳/图

长远澳加栖店明日重装开业

4月28日，长远手机连锁澳加栖店重装开业。为了配合澳加栖店的重装开业，长远手机连锁推出大规模的促销活动，并与五一黄金周的促销活动形成联动，意图使此次澳加栖店的重装开业取得较好的效果。

为了进一步提升自身的行业竞争力，打造长远的品牌影响力，进一步挖掘所在区域的消费潜力，更好地服务于消费者，近期对位于火车站核心位置的澳加栖至尊店进行了全方位、大力度的整体改造，在原有规模的基础上，彻底升级原有硬件设施，扩大卖场面积，完善卖场功能。在设计店面形象、展位体现时要求较好的视觉效

